
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Primeira Sessão Extraordinária 
da Câmara Municipal de Cabo Frio, 
realizada no dia 20(vinte) de dezembro 
do ano de 2024(dois mil e vinte e 
quatro).-------------------------------------------. 

 Às dez horas do dia 20(vinte) de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro) sob a Presidência do Vereador Miguel Fornaciari Alencar e com a 
ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos Codeço 
reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, 
responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Adeir Novaes, 
Alexandre Marques Cordeiro, Caroline Midori da Costa Silva, Davi dos 
Santos Souza, Jean Carlos Corrêa Estevão, Josias Rocha Medeiros, 
Leonardo Mendes de Abrantes, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Oseias 
Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Ruy Sergio França de Oliveira e 
Thiago Vasconcelos Leite Pinheiro. Havendo número regimental o Senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A seguir foi 
lida e aprovada a seguinte Ata: Ata do dia 17/12/2024. Cumprido o rito regimental 
o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE. Não havendo Expediente para ser lido o Senhor Presidente 
franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como primeiro 
orador inscrito o Vereador Vereador Jean Corrêa Estevão, que inicialmente 
saudou a todos. Em seguida agradeceu a todos os vereadores que estiveram 
com ele nos últimos quatro anos, aos novos vereadores que estariam convivendo 
com ele e ao povo de Cabo Frio que lhe confiaram seu voto. Ao final agradeceu 
a Deus e a todos os envolvidos em sua campanha política por ter ganho mais 
quatro anos para atuar na Câmara Municipal. Agradeceu a atenção de todos, no 
que encerou sua fala. Após, fez uso da Tribuna o Vereador Adeir Novaes, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida, disse que estivera na Casa por cerca 
de oito anos e disse que estava esperançoso, em virtude de que o novo grupo 
político entendia que era necessário fazer a diferença. Disse que Cabo Frio já 
fora respeitada mundialmente e se encontrava na atualidade um verdadeiro 
caos. Agradeceu a amizade de cada vereador com quem convivera. Discorreu 
sobre sua trajetória política, destacando que encerrava seu mandato, contudo 
não encerrava seu comprometimento com o Segundo Distrito e sai de cabeça 
erguida, visto que deixara o legado da lealdade, posicionamento e verdade. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Após fez uso da 
Tribuna o Vereador Davi Souza que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
teceu comentários sobre a trajetória política, agradeceu pela lealdade e amizade 
dos Nobres Pares, sublinhando que tudo o que fizera dentro da Casa Legislativa 
fora em defesa do povo de Cabo Frio. Disse que a política era um sacerdócio e 
que a Câmara tivera uma grande representatividade através dos atuantes 
vereadores, que não se eximiram da luta em prol do povo de Cabo frio. 
Agradeceu a atenção e todos, no que encerrou sua fala. Após, fez uso da Tribuna 
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a Vereadora Alexandra Codeço, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, 
disse que muitos a paravam nas ruas para dizer que lamentável sua derrota nas 
urnas apesar dos quase dois mil votos. Disse, que sabia de sua história e de sua 
luta e que por isso entrara para um partido forte, o que fizera com que não 
conseguisse ser eleita. Continuou discorrendo sobre sua trajetória política, 
ressaltando que aquele fora o pio ano de sua vida, onde fora muito maltratada 
pelo atual governo e até mesmo por vereadores integrantes do governo. Disse 
que acreditara no governo de Dr. Serginho e que chegar a dizer em sua 
campanha política que mesmo que as pessoas não quisessem vota com ela que 
não deixassem de votar em Dr. Serginho e que todos entenderam que ele seria 
o melhor. Disse que, estava certa de que continuaria atuante na Casa Legislativa 
onde jamais medira esforços na luta em defesa da mulher. Agradeceu a atenção 
de todos, no que encerrou sua fala. Após, fez uso da palavra o Vereador Josias 
Rocha que inicialmente saudou a todos. Em seguida, discorreu sobre sua 
carreira política, destacando que agradecia a todos os que o ajudaram a 
desenvolver seu mandato. Agradeceu aos dezessete vereadores pela parceria 
e amizade. Ao final disse que, fora eleito pelo voto do povo e que houvera 
maldade onde quiseram tirar seu mandato, o que não fora permitido por Deus, 
com isso continuaria comprometido com o povo de Cabo frio, no que encerrou 
sua fala. A seguir fez uso da tribuna o Vereador Luis Geraldo Simas de 
Azevedo, que inicialmente saudou a todos. Em seguida disse que somente tinha 
a agradecer a Deus e a todos os que o acompanhavam na lide política, sobretudo 
a população que o elegia já por seis mandatos consecutivos, onde tinha a 
consciência tranquila pela forma com que conduzia tais mandatos. Continuou 
discorrendo sobre sua trajetória na lide política, ressaltando que era um homem 
grato a todos os que o ajudavam, sobretudo com exemplos. Ao final agradeceu 
a atenção de todos, destacando que sua oração era dizer: Obrigado  e que 
dentro daquela oração significava agradeceu a uma cidade inteira, no que 
encerrou sua fala. Em seguida fez uso da Tribuna o Vereador Miguel Fornaciari 
Alencar, que inicialmente saudou a todos. Em seguida, falou sobre sua vida 
desde que entrara no primeiro mandato e disse que parodiando ao vereador Luis 
Geraldo disse que tinha muita gratidão por tudo o que vivera na Casa. Continuou 
tecendo comentários sobre sua trajetória política e ao final disse que a união dos 
vereadores fora um marco histórico na última gestão. Disse que quem ganhou 
com aquela gestão fora Cabo Frio e que fora comprovado que estivera do lado 
certo da política. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não 
havendo mais oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente 
conduziu os trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA 
ETAPA, FORAM APROVADOS OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE 
EMENDA IMPOSITIVA: 001. 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 
012, 013, 014, 015, 016 E 017/2024.FOI APROVADO O PROJETO DE LEI: 
0192/2024. FOI APROVADO EM - 2ª VOTAÇÃO OS SEGUINTES PROJETOS: 
PROPOSTA DE EMENDA A LOM: 0003 E 0004/2024. Terminada a Ordem do 
Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a Explicação Pessoal. Não 
havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus. E para constar, 
mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à 
apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que produza seus efeitos 
legais. 


